Vadovaujantis Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2018-11-14 nutarimu „Dėl Lietuvos Respublikos pranešėjų apsaugos įstatymo įgyvendinimo“ Nr.1133 VšĮ Vilkaviškio pirminės sveikatos priežiūros centre yra įdiegtas vidinis informacijos apie pažeidimus kanalas.
Informaciją apie pažeidimus galima teikti paštu- - VšĮ Vilkaviškio pirminės sveikatos priežiūros centras, 220 kab., P.Jašinsko g. 2, LT-70103 Vilkaviškis.

Informaciją apie pažeidimą teikiantis asmuo turi užpildyti nustatytos formos pranešimą apie pažeidimą arba apie pažeidimą pranešti laisvos formos pranešimu, kuriame turi būti pateikta ši informacija: 
1.Kas, kada, kokiu būdu ir kokį pažeidimą padarė, daro ar rengiasi padaryti ir pan.;
2.Sužinojimo apie pažeidimą datą ir aplinkybes;
3.Savo vardą, pavardę, asmens kodą, darbovietę, kitus kontaktinius duomenis;
4.Jei įmanoma, pateikia bet kokius turimus dokumentus, duomenis ar informaciją, atskleidžiančią galimo pažeidimo požymius.

*PRANEŠIMO APIE PAŽEIDIMĄ FORMA

GAUTOS INFORMACIJOS KONFIDENCIALUMAS UŽTIKRINAMAS

Atsakingi asmenys už vidinio informacijos apie pažeidimus kanalo administravimą - personalo vadovė Dalia Ozarinskienė (tel.Nr. 8 (342) 60130, el.p. dalia@vilkaviskis.lt) ir vyr. slaugytoja- slaugos administratorė Milda Žemavičienė (tel. Nr.8 (342) 60123 milda.ravinyte@gmail.com). 

*INFORMACIJOS APIE PAŽEIDIMUS TEIKIMO BŪDAI IR NAGRINĖJIMAS


